De pupillen moesten zaterdagnamiddag de verplaatsing maken naar Heist. Dat gebeurt wel meer want Heist speelt met 3 ploegen in competitie. Dit keer was Heist C aan de beurt.
Senne, Laureanne, Kathelijne en Bjarni kregen het gezelschap van Victoria die één van de jongste spelertjes in competitie is, en zeker één van de kleinste. Maar je weet wat ze zeggen hé: “klein maar dapper”.

He begon een beetje moeilijk. Bjarni speelde nog maar zijn 2de wedstrijd en moest nog zijn draai vinden. Coach Karin opteerde voor 4 werpers (terecht) maar de afwerking ging niet gemakkelijk, ook al omdat de Heistenaren redelijk flink uit de kluiten gewassen waren. Dit resulteerde in een 4 – 4 ruststand.

Na de (figuurlijke, want er waren er geen) appelsientjes begon het allemaal in zijn plooi te vallen. Senne pakte meer (Kathelijne en Laureanne zorgde voor de nodige tikjes) en leverde betere worpen af, en ook Bjarni plukte een paar mooie balletjes.  En zo bouwden ze stilletjes aan een mooie voorsprong uit. Eindstand 6 – 13!!
De hele ploeg zonder uitzondering speelde een sterke 2de helft. Er is duidelijk goed gewerkt op training.
Victoria speelde een kwartiertje mee en maakte zich nuttig met ballen ophalen. Een taak die dikwijls ondergewaardeerd wordt,   maar toch heel belangrijk is.

Conclusie: mooie overwinning en zo blijven we op een gedeelde eerste plaats in het klassement. Proficiat.

